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    Ne sírj Berni!

A családok védelmér?l szóló, sorban a nyolcadik Nemzeti Konzultáció eredményei nyilvánosságra kerültek.
Összesen 10 kérdésben nyilváníthattak véleményt a magyarországi választópolgárok, 1,38 millióan nyilvánítottak
véleményt.

Lezárult a családok védelmér?l és a családtámogatásokról szóló Nemzeti Konzultáció. Összesen 1 382 294 darab
kérd?ívet töltöttek ki a magyar választópolgárok.

A nyolcadik Nemzeti Konzultáció a családok, a családtámogatások kérdéskörében mérte fel az emberek
véleményét.
 

 Az Orbán-kormány szerint a magyar jöv? a magyar gyerekekben van, a népesedési problémákra pedig
nem a migráció, nem a bevándorlók tömeges betelepítése a megoldás, hanem a gyerekes családok
támogatása és a fiatalok gyerekvállalásának segítése" 

– hangoztatta korábban Novák Katalin, az Emberi Er?források Minisztériumának család- és ifjúságügyért felel?s
államtitkára.

A népességfogyásra Magyarországnak saját választ kell adnia,
 

 ezért kérdezik meg az embereket a konzultációban arról is, hogy egyetértenek-e a kormány azon
törekvésével, hogy a bevándorlás helyett a magyar családokat támogassák" 

– indokolta Novák Katalin a konzultáció szükségességét.
Az eredmények

Az eredményeket részletesen ide kattintva lehet böngészni.

Egyetért-e Ön azzal, hogy a népességfogyást nem bevándorlással, hanem a családok er?teljesebb
támogatásával kell orvosolni?

A válaszadók 99,18 százaléka a családok támogatása mellett tette le a garast.

Egyetért-e Ön azzal, hogy az új családtámogatási programokat a továbbiakban is munkavégzéshez kell
kötni?

A kérdést megválaszolók 97,52 százaléka értett ezzel egyet.

Egyetért-e Ön azzal, hogy a fiatal házaspároknak támogatást kell adni az önálló életkezdéshez?

98,15 százalék szerint a fiatal házasok támogatásra érdemesek.

Egyetért-e Ön azzal, hogy több gyermek vállalása esetén több támogatást kell adni?

A válaszolók 95,89 százaléka egyetértett az állítással.

Egyetért-e Ön azzal, hogy a legalább három gyermeket vállaló édesanyáknak kiemelt támogatást kell adni?

93,37 százalék szerint igen.

Támogatja-e Ön azt, hogy az állam ismerje el a valódi f?állású anyaság intézményét?

93,72 százalék szerint az államnak el kellene ismernie.
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Egyetért-e Ön azzal, hogy a kormány támogassa a gyermeküket nevel? n?k munkavállalását?

A válaszadók 97,78 százaléka szerint támogatni kell a gyermeküket egyedül nevel? anyákat.

Egyetért-e Ön azzal, hogy a beteg gyermeküket otthon ápoló családtagok nagyobb támogatást kapjanak?

98,79 százalék értett egyet az állítással.

Egyetért-e Ön azzal, hogy gyermekeink szellemi, lelki és fizikai fejl?dése olyan érték, amelyet a magyar
államnak is védenie kell?

Ez volt a leginkább támogatott állítás, a válaszadók 99,38 százaléka szerint az államnak védenie kell ezen
értékeket.

Egyetért-e Ön azzal az alapelvvel, miszerint a gyermeknek joga van anyához és apához?

A válaszadók 98,78 százaléka egyetértett.

Egyetért-e Ön azzal, hogy a gyermeket nevel? családoknak járó költségvetési támogatások kétharmados
védelmet kapjanak?

A válaszadók 97,5 százaléka szerint szükség van a kétharmados védelemre.

Bácskai Balázs - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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